



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 28.02.2018 року № 713
м. Золочів

Про затвердження переліку суспільно-корисних робіт адміністративного та кримінального покарання у вигляді громадських робіт на території м. Золочева

Розглянувши звернення начальника Золочівського міського виробничого житлово-комунального підприємства від 27.02.2018 року № 58, перелік суспільно-корисних робіт адміністративного та кримінального покарання у вигляді громадських робіт на території м. Золочева, діючи відповідно до ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 року, виконком Золочівської міської ради –

В И Р І Ш И В :

1. Визначити об'єктом, на якому відбуватимуть адміністративне стягнення та кримінальне покарання у вигляді громадських робіт, Золочівське міське виробниче житлово-комунальне підприємство.
2. Затвердити перелік суспільно-корисних робіт адміністративного та кримінального покарання у вигляді громадських робіт на території м. Золочева згідно додатку № 1.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Рибачу Б. В.

Міський голова

І. М. Гриньків

Види оплачуваних суспільно-корисних робіт, які виконуються порушниками, притягнутими до адміністративної відповідальності у вигляді громадських робіт на території м. Золочева.

№ п/п	Види громадських робіт
1	благоустрій та озеленення територій міста, кладовищ, зон відпочинку, придорожніх смуг
2	прибирання від хмизу та гілок об'єктів, де проводились роботи із санітарної обрізки зелених насаджень, навантаження негабаритного сміття
3	участь у ліквідації наслідків стихійних явищ природнього характеру
4	прибирання територій дитячих та спортивних майданчиків
5	ремонт вулично-дорожньої мережі: - копання водовідвідних каналів - влаштування тимчасових водовідвідних лотків - фарбування транспортних та пішохідних огорож, переходів
6	відновлення пам'ятників садово-паркової культури; очистка гідроспоруд; догляд за рослинами (прополка, підсадка рослин, полив) висадка (весна, осінь) дерев, кущів квітів; обкошування газонів; перекопування ґрунту перед відновлювальними посадками
7	очистка від снігу, ожеледиці, льоду тротуарів, зупинок громадського транспорту
8	інші види загальнодоступних громадських робіт, які мають суспільно-корисну спрямованість

Секретар Золочівської міської ради

Олег Сидорович